

來所未有，臺經官將酒及該公司職員保亞氏一併解往

捕房候官訊辦云

上星期本埠政府僱工局到工人求職者共二七二封

而由局介紹得獲位置者一千三百八十五人。此中屬於四國兵士居二分之一。又以今歲上半年而論，求工者共萬四千六百人。得業者三萬四千六百人云。

溺斃西童

西童高盧歲年十九歲住第二街西一，四九號。日昨偕伴在珠釐固海遨遊時至午刻，該船忽然傾側。該童墜下於水，以不諳游泳故，竟致滅頂。其半身其墜不起。乃泊岸將情報告巡捕，後水巡捕撈屍體迄無踪跡。

市廳新頒酒巴條例

酒巴條例自本月一日施行。會誌前報茲除前所列外，種規條外，市政公所後又加入數條。茲錄其重要者如下。

(一)嚴禁酒巴僱用女工。(二)不准女人在酒巴內操公事。

(三)酒房須於夜半閉門。日清晨時開業。(四)凡男子未滿廿歲，不准在酒巴做工。男女未過廿歲者，並禁止其入內沽飲云。

此行大有裨于僑胞

域壇金福源等富商林禮斌先生久存利物濟人之志。曾開辦平羅，其無形之恩施，惠及于僑胞者不少。昨日，賴長公子林輝前來本埠，蓋欲招集本埠殷商，接濟輸運米石。召領南懷設筵饗會，與席者殷商林德紹葉曉初黃孔昭葉求茂葉深黃子衡黃昂湛黃廣進陳李盛朱廣煒林禮揚林沾錢玉軒梁光。本報記者伍嵩翹先生此行之造福于僑胞云。

愛羣社四週年紀念誌盛

愛羣閱書報社，于月之一號舉行四週紀念，社外懸掛國旗，內則花結彩，點綴輝煌，午后，句鐘，社員躊躇到場，座為之滿。首由曹君桂芳，將年成績宣布。

秀松，曹貴彬，曹潤清等君次第演講，大致勉勵各員。要次由沈惠民，植達鴻，沈石銘，曹松芳，曹麗培，曹錦華，曹克蘭，秀松，曹貴彬，曹潤清等君次第演講，大致勉勵各員。要波之休戰條件。茲將其內容臚列于下：

(一)波蘭須將各種軍需品讓與俄國，對於威爾尼，曼斯基，克羅那，愛爾姆及波利西亞等。

地之各項要求。

(二)波蘭須承認賠款。

(三)波蘭須將各種軍需品讓與俄國。

限一年內，舉行民衆投票，以決定波蘭政體，在未決定之前，波蘭將歸農制度統治之下。

直皖戰局之面面觀

本埠新聞。新任調人仍努力向吳佩孚會見及因徐樹錚免職而起反抗之安福系將領。勸導雙方軍隊遵守勿向北京進兵之政府命令。目下北京糧食供給問題，頗引起各外國公使館之注意。蓋鑿于北京漢口間之貿易停滯，及其他諸路交通之恐將斷絕也。會向此間當局詢問其最低之需要，究竟達至若何程度。以備參考，而防不虞。又聞直院兩系軍隊在京畿交戰，雙方互有損失。段祺瑞所部之軍隊，因無鬥志，已向琉璃河退却。又聞天津頒發戒嚴令。駐太平洋美國艦隊司令克里南斯大將，已抵該處。

信教電。據斯巴（即現在協約國與德國商權賠償問題之地點）可靠方面消息，首相喬治頃接到俄國人民外交委員

烏斯托林之文告，接納波蘭俄國間休戰，協約國提議。烏克蘭勞農派所辦之共產黨報，日前發載俄國勞農政府對波之休戰條件。茲將其內容臚列于下：

(一)波蘭須將各種軍需品讓與俄國。

限一年內，舉行民衆投票，以決定波蘭政體，在未決定之前，波蘭將歸農制度統治之下。

搜獲大邦威市忌酒

初九夜，本地警察攻入立辰街，一六四八號門牌，在摩

利士住家，土庫下搜獲威士忌酒一千五百尊，值銀五

萬元。當由警官將貨載往舊周，聞廖氏係本埠一富人云

美昨夜被官蘇杜頭，率領警員多名前往加拿大太平洋酒

公司。破門入內搜查，隨在該處搜出威士忌酒六七千樽。

萬兩約一萬四千加侖，值銀五萬員，其數之大為向

本埠新聞

本公司僱工局，開了全國利害安危之緊急事件，舉出足以代

代及各領袖機關施行。同時為此大組織職員之地方

團體，當取積極的行動，分別採施社會建設之計畫。凡

社會階級，皆作各種設施之領導者。皆當投身於各地方

團體。同受甘苦，助平民生活之改革，實行自決吾人新

運動，為政治家之事業。今日之改革運動為平民社會的

一部分內之事業。吾人從來未曾實行普遍之社會的政治

工人求職者之多

本公司僱工局，到工人求職者共二七二封

而由局介紹得獲位置者一千三百八十五人。此中屬於四

國兵士居二分之一。又以今歲上半年而論，求工者共萬四千六百人。得業者三萬四千六百人云。

工人求職者之多

本公司僱工局，到工人求職者共二七二封